

# “奋进新时代,谱写新篇章” 欧亚商业连锁举行庆祝新中国成立70周年大型文艺汇演

9月27日18时,由欧亚商业连锁主办的“奋进新时代,谱写新篇章”大型文艺汇演在欧亚新生活购物广场隆重举行。欧亚商业连锁3省24地上千名员工代表共同唱响《我和我的祖国》,庆祝新中国成立70周年!



## 爱我中华 爱我欧亚

本次晚会以序曲《爱我中华》开篇,共分为《红色记忆》、《砥砺前行》、《大商时代》三个篇章,尾声《盛世和平》。所有演出都是欧亚商

业连锁长春及外埠各大区员工精心准备、排练的节目,尽情展露对国家的热爱及身为欧亚人的自豪与骄傲。

## 新中国70载 商业连锁70件大事记

站在新中国成立70周年这一历史节点,回望欧亚集团、欧亚商业连锁发展的风雨历程,盘点从1984年建店至今发生的大事记,展现了欧亚不同成长阶段所取得的成绩和发生的变化。

历史大潮中,在曹和平董事长“三星战略”梦想指引下,历经35年的风雨兼程,获得了持续稳健的发展,稳居全国商业第一方阵。

晚会上的每个篇章都以小视频《欧亚商业连锁70件大事》切入,展现了欧亚集团35年发展的波澜壮阔——

今日的欧亚与我们伟大的国家共同走过梦想绽放的时光,欧亚商业连锁在曹和平董事长“连锁做多”战略的导航下,已形成横跨吉林、内蒙古、青海三省24地122家门店的企业规模,在创业创新发展的历程中,欧亚铁军团队书写了可歌可泣的篇章。

昨日的欧亚,诞生于改革开放的

## 歌声镌刻历史 激情奏响凯歌

“三百规划”圆满实现之后,欧亚商业连锁确定了“以卓越管理,建现代强企”的发展目标,正在全面由规模型向质量效益型转型的路上。

《厉害了我的国》、情景演讲《情系民生欧亚人》、马头琴《幸福鸿雁》的多彩演绎中,晚会还特别邀请了欧亚集团形象代言人、悬纸书法家穆治钢老师,现场挥毫《七律·长征》……欧亚人对于振兴民族商企的高昂热情,欧亚人对于未来的无限向往展露无余,正在书写欧亚铁军的风采与企魂!

2019年,在党的十九大精神的指引下,我们的国家正处在一个全新的、孕育无限希望的发展阶段。新的市场环境,新的消费需求,新的服务理念,在新时代的浪潮中,欧亚人正在勇往直前——在《我爱你中国》《中国朝前走》、《阳光路上》、《欧亚力量》《我们都是追梦人》的歌声里,在舞蹈《花开盛世》、《芳华》、《茉莉花》,音乐剧《光阴的故事》、诗朗诵

《厉害了我的国》、情景演讲《情系民生欧亚人》、马头琴《幸福鸿雁》的多彩演绎中,晚会还特别邀请了欧亚集团形象代言人、悬纸书法家穆治钢老师,现场挥毫《七律·长征》……欧亚人对于振兴民族商企的高昂热情,欧亚人对于未来的无限向往展露无余,正在书写欧亚铁军的风采与企魂!

筑梦中华,圆梦欧亚!

# “时代工匠”刘海峰喜获“吉林省劳动模范”荣誉称号

9月19日,吉林省劳动模范表彰大会在省宾馆召开。省委、省政府对吉林省经济建设和社会发展做出突出贡献的模范集体和劳动模范进行了表彰,省委书记巴音朝鲁参加会议并发表重要讲话。会上,四平市中心人民医院党委书记、院长刘海峰喜获“吉林省劳动模范”荣誉称号。

的每一环节,要求医护人员精准配合,提高效能,确保外省患者在出院当天就能办理各种手续,实时报销。正是这样的改革管理,使医院2017年的跨省患者结算人数位列全国第一。2016年至今,已有3000余名外省患者在该院实现了实时结账,真正做到了让患者“只跑一次”。

学医院管理专业的研修后,刘海峰院长便开始了赴德国柏林的学习之旅。在这里他汲取了先进的医院管理理念,更感受到了医院与世界同行的差距。因此,他将打造一所现代化医院的梦想根植于心。



海峰的带领下,为这一共同目标而不懈努力、砥砺前行! / 记者 高鸿报道 医院供图

一切为了患者,为了患者的一切。刘海峰院长常说:“医院就像一只机械手表,每一位员工就像里面的齿轮,为了患者的健康,我们必须在每一环节做到精准、协同、高效。只有这样,我们才能不负百姓的性命相托。”

医院对全部药品实行100%网上集中采购,100%零差率销售,进一步控制医疗费用的不合理增长,也将实惠从根本上还给了患者。2019年,该医院在吉林省内首家引入医用耗材SPD服务项目,对全院医疗物资进行全程自动化、可视化、可追溯的精益化管理。

2017年,四平市中心人民医院成为吉林省首批建立现代医院管理制度试点医院,为了快速跻身于国家地市级三甲医院前列,他带领班子成员六赴山东,学习山东各家医疗机构的成功经验,并结合医院实际展开生动实践。

2019年7月,全国现代医院管理制度实践培训班在四平召开,刘海峰院长带领他的团队向来自全国各地的医院管理者展示中心医院的丰硕成果。

2016年,在一次调研中,外省一患者反映:“出院后,多次往返医院结账,费时、费钱又费力”。这一句话,刘院长放在了心上。当日晚,他组织医务处、医保处、信息处等多部门实地梳理患者从入院到出院

从青年医生成长为优秀的医院管理者,这其中离不开刘海峰院长对事业的热爱,更离不开他不断的学习和探索。

2008年9月,刚刚结束中国人民大

“努力跻身全国地市级三甲医院一百强行列”,这是刘海峰院长在全院职工面前立下的军令状。全院2000名职工在刘

## 兴业银行长春分行微信缴热费送暖冬

又到了一年一度的供暖集中缴费期,以往居民都要到供热公司或代办银行网点排队缴费,耗时费力。兴业银行长春分行积极推进“互联网+热力”便民平台建设,助力省内多家主要供热集团实现供暖费线上缴纳,既为广大春城市民提供了便利,也解决了困扰各大供热集团多年的集中缴费老大难问题。

在提供便利的同时福利也不能少,兴业银行长春分行还推出了微信缴费线上抢红包活动。供暖用户需关注“兴业银行长春分行”微信公众号,通过“兴·服务”中的“热力缴费”项进入到各供热集团缴费入口,完成微信缴费后即有机会获得随机金额微信红包,最大红包可享供热费全免。

/ 记者 宋佳静 报道

## 交行推出“线上抵押贷”助力小微企业发展

小微企业主常常遇到周转资金难的问题,交通银行顺应“大数据+金融”新形势,以解决客户“手续繁、融资慢、成本高”为切入点,创新推出“线上抵押贷”产品。

查’就可以轻松贷款,通俗来讲,它就是将房产评估、授信申请、额度审批环节通过微信扫描二维码在线上完成,而像抵押物核实、贷前调查、合同签订、抵押办理等环节则放在线下由交行工作人员协助办理。手机端填写抵押物房产等信息,不用找房产评估公司,系统实时反馈评估价格和可贷金额,贷款最多3天即可到账。 / 记者 王秋月 报道

该产品面向符合交行准入标准的企业主,只要借款人能够提供交行认可的满足线上评估条件的抵押物,通过‘线上评估授信审批+线下标准化核实调

## 兴业银行参与中盐混改激发国企改革新动能

9月19日,中国盐业股份有限公司(以下简称中盐股份)增资项目签约仪式在北京产权交易所举行,这标志着中盐股份混改项目正式落地,这也是继中国联通后第二家集团层面主业实施混改的央企。

黄金珠宝有限公司等大型国有企业混合所有制改革后,发挥“商行+投行”优势支持国企深化改革提升核心竞争力的又一成功范例。下一步兴业银行将进一步深化与中盐集团合作关系,为其提供更加全面高效的综合金融服务,助力中盐集团更好发挥龙头和示范作用。

/ 记者 宋佳静 报道

## 2019年度“交通银行特教园丁奖”表彰在沪举行

9月25日,2019年度“交通银行特教园丁奖”表彰暨交行Hello Blue公益歌曲发布活动在沪举行。

秀特教教师。项目执行12年来,交通银行累计拨付善款1.04亿元,共有3.73万余名残疾学生得到资助,126所特教学校得到补贴,1600位优秀特教教师和262位优秀残疾大学生获得表彰,5700名特教教师受益于该计划支持的培训。

据悉,“交通银行特教园丁奖”是由教育部、中国残联和交通银行共同设立的,旨在营造尊师重教的良好社会氛围,倡导全社会关心支持特殊教育。每年在全国范围内表彰100名左右的优秀特教教师。 / 记者 王秋月 报道